Принят Учредительным Съездом Политической партии

      «Российский Объединённый Трудовой Фронт» (“РОТ ФРОНТ”)
                              20 апреля  2012 года, г. Москва. 
          Изменения внесены Вторым этапом Учредительного съезда

                               РОТ ФРОНТ 27 октября 2012 г.

УСТАВ

Политической партии «Российский Объединённый Трудовой Фронт»

        (РОТ ФРОНТ)
I. Общие положения

1. Политическая партия «Российский Объединённый Трудовой Фронт» (далее по тексту Устава – РОТ ФРОНТ или партия) является общественным объединением, созданным на добровольных началах по инициативе граждан Российской Федерации, объединившихся на основе общности политических убеждений для реализации программных и уставных целей РОТ ФРОНТа.

Политическая партия РОТ ФРОНТ создана на Учредительном Съезде  20 апреля 2012 года в соответствии с Федеральным Законом «О политических партиях».

2. РОТ ФРОНТ осуществляет свою деятельность на всей территории Российской Федерации в соответствии с Конституцией РФ, законом «О политических партиях» (далее по тексту Устава – Закон), иным законодательством России и настоящим Уставом. РОТ ФРОНТ имеет свои структурные подразделения – региональные отделения более чем в половине субъектов Российской Федерации, а также иные структурные подразделения, которые обладают правами и обязанностями и действуют в соответствии с Законом и Уставом партии. РОТ ФРОНТ для реализации своих программных и уставных целей использует любые, не запрещенные законодательством, формы и методы политической деятельности, известные из истории и практики рабочего и народно-демократического движения.

3. Партия  является юридическим лицом с момента государственной регистрации, может иметь в собственности обособленное имущество, самостоятельный баланс, расчетный счёт в кредитных организациях, зарегистрированных на территории Российской Федерации, вправе от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, вести разрешённую законом предпринимательскую и хозяйственную деятельность, нести обязанности, заключать соглашения, быть истцом и ответчиком в суде, арбитражном и третейском судах.

4. Партия   имеет печать, штампы, бланки со своим наименованием, а также может иметь свою символику (флаг, гимн, эмблему и т.д.) которая утверждается Съездом или  Центральным комитетом РОТ ФРОНТ. 
Эмблема партии – изображение тыльной стороны сжатого кулак правой руки, поднятой вверх на фоне пятиконечной звезды (размер кулака в 1,0 – 1, 4 диаметра окружности, вписанной в центр звезды), как общеизвестный и общепризнанный символ единения всех трудящихся и борьбы всех честных людей с фашизмом.

Эмблема партии используется в выборных кампаниях в соответствии с законом для обозначения партии в избирательных бюллетенях, в агитационных материалах и других не запрещённых законодательством случаях.
  Флаг представляет   из себя полотнище красного цвета с соотношением длины к ширине в пределах от 1,75:1 до 1,5:1 с изображением в верхнем левом углу (у древка) Эмблемы   партии, размером в квадрат со стороной от ¼ до 1/8 ширины Флага и надписью в центре Флага по осевой продольной линии   Российский Объединённый Трудовой ФРОНТ, выполненной светлым шрифтом буквами произвольной величины при условии, что вся надпись не должна занимать более 0,8 длины и ширины Флага.

5. Партия и её отделения отвечают по своим обязательствам, в порядке, установленном законом.

РОТ ФРОНТ не отвечает по обязательствам государства и его органов, а государство и его органы не отвечают по обязательствам РОТ ФРОНТа.

РОТ ФРОНТ не отвечает по обязательствам своих членов, а члены РОТ ФРОНТа не отвечают по обязательствам РОТ ФРОНТа.

6. Полное наименование политической партии: Политическая партия «Российский Объединённый Трудовой Фронт».

Сокращенное наименование партии: «РОТ ФРОНТ». 

7. Местонахождение штаб-квартиры постоянно действующего руководящего органа партии – Центрального Комитета: г. Москва.
ІІ. Цели и задачи

8. Основные цели РОТ ФРОНТа.

Основными целями РОТ ФРОНТа являются:

- формирование общественного мнения граждан в духе материалистического понимания необходимости собственной борьбой коренного преобразования общества – установления господства в общественном сознании культа производительного общественно-полезного труда и обеспечения на этой основе всестороннего свободного развития и благосостояния всех членов общества;

- политическое образование и воспитание граждан с позиций трудящихся классов;

- выражение мнений трудящихся граждан по любым вопросам общественной жизни, доведение этих мнений до сведения широкой общественности и органов государственной власти;
  - выдвижение кандидатов (списков кандидатов) на выборах Президента Российской Федерации, депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации,  глав регионов РФ, выборных должностных лиц местного самоуправления и в представительные органы муниципальных образований, участие в указанных выборах, а также в работе избранных органов.
- реализация и защита политических, гражданских, социальных, культурных и иных законных интересов трудящихся;

- защита идей социальной справедливости и социального равенства;

- содействие преодолению всех видов эксплуатации, экономического, политического, социального угнетения человека человеком.

- содействие практическому осуществлению всех прав и свобод человека, обеспечению свободного, всестороннего развития и полного благосостояния всех членов общества, независимости России и безопасности ее граждан, восстановлению на добровольной основе союзного федеративного государства, обеспечению условий для реального равноправия и самобытного развития всех народов (этносов), проживающих в нашей стране, устранению причин для конфликта между ними.

Ближайшие цели РОТ ФРОНТа – организация широких масс трудящихся на политическую и экономическую борьбу за собственные интересы, сочетание борьбы за демократию с борьбой за социализм. Переориентация общества на путь развития к обществу свободы и социальной справедливости, политической и экономической демократии, при которой отсутствует эксплуатация человека человеком, а подлинными хозяевами в стране становятся те, кто своим трудом создает материальные и духовные ценности для общества.

9. Основные задачи партии

Основными задачами партии на всех уровнях являются:

- широкое привлечение трудящихся к управлению обществом и государством, преодоление отчуждения трудящихся от собственности на средства производства;

- содействие становлению и развитию различных форм самоуправления трудящихся и самоорганизации граждан;

- выдвижение кандидатов на выборах в законодательные (представительные) органы государственной власти и представительные органы местного самоуправления, участие в выборах в указанные органы и в их работе;

- выдвижение инициативы по проведению референдумов РФ и регионов по наиболее актуальным проблемам жизнедеятельности общества;

- организация политических акций в защиту прав трудящихся и участие в них;

- научно-теоретическая разработка актуальных экономических и социальных проблем развития общества, стратегии и тактики рабочего и народно-демократического движения;

- развитие и пропаганда программных установок РОТ ФРОНТа, разъяснение целей, встающих перед партией и ее отделениями;

- работа среди молодежи, привнесение в ее сознание научного мировоззрения.

III. Права и обязанности РОТ ФРОНТа

10. Права партии

РОТ ФРОНТ вправе в порядке, установленном законодательством Российской Федерации:

- свободно распространять информацию о своей деятельности, пропагандировать свои взгляды, цели и задачи;

- участвовать в выработке решений органов государственной власти и органов местного самоуправления в порядке и объеме, установленными федеральными и иными законами;

- выступать с инициативами по различным вопросам общественной жизни, вносить предложения в органы государственной власти;

- участвовать в выборах и референдумах в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- создавать региональные (территориальные), местные и первичные отделения, в том числе с правами юридического лица, принимать решения об их реорганизации и ликвидации;

- организовывать и проводить собрания, митинги, демонстрации, шествия, пикетирования и иные публичные мероприятия;

- учреждать издательства, информационные агентства, полиграфические предприятия, средства массовой информации, образовательные учреждения дополнительного образования взрослых;

- пользоваться на равных условиях государственными и муниципальными средствами массовой информации;

- создавать объединения и союзы с другими политическими партиями и иными общественными объединениями без образования юридического лица;

- защищать свои права и представлять законные интересы своих членов, а также других граждан в органах государственной власти, органах местного самоуправления;

- устанавливать и поддерживать международные связи с политическими партиями и иными общественными объединениями иностранных государств, вступать в международные союзы и ассоциации;

- осуществлять предпринимательскую деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом РОТ ФРОНТа.

РОТ ФРОНТ правомочен осуществлять иную деятельность, не противоречащую законодательству Российской Федерации.

11. Обязанности партии

РОТ ФРОНТ обязан:

а) соблюдать в своей деятельности Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы Российской Федерации, а также Устав РОТ ФРОНТа;

б)  в сроки, установленные Законом (один раз в три года) представлять в федеральный уполномоченный  (а для региональных отделений – в территориальный) орган информацию о продолжении своей деятельности с указанием численности членов политической партии и места нахождения своего постоянно действующего руководящего органа, такую же информацию о региональных отделениях и информацию о структурных подразделениях, не наделённых правами юридического лица, но обладающих в соответствии с Уставом правом принимать участие в выборах и (или) референдумах.
в) допускать представителей уполномоченных органов на открытые мероприятия (в том числе на съезды, конференции или общие собрания), проводимые РОТ ФРОНТом, ее региональными отделениями и иными структурными подразделениями;

г) извещать заблаговременно избирательную комиссию соответствующего уровня о проведении мероприятий, связанных с выдвижением своих кандидатов (списков кандидатов) в депутаты и на иные выборные должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления, и допускать представителей избирательной комиссии соответствующего уровня на указанные мероприятия;

д) В сроки установленные законом представлять в уполномоченные органы сведения о количестве выдвинутых партией, ее региональными отделениями и иными структурными подразделениями зарегистрированных кандидатов в депутаты и на иные выборные должности в органы государственной власти и органы местного самоуправления, а также сведения о зарегистрированных избирательными комиссиями списках кандидатов в депутаты;

е) информировать уполномоченные органы об изменении сведений, указанных в п. 1 ст. 5 Федерального Закона «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», за исключением сведений о полученных лицензиях, в течение трёх дней с момента таких изменений.

IV. Членство в РОТ ФРОНТе

12. Членство в партии

Членство в РОТ ФРОНТе является добровольным и индивидуальным.

Членами партии могут быть граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, признающие и выполняющие Программу, Устав РОТ ФРОНТа, решения партии, участвующие в деятельности партии.

Не вправе быть членами РОТ ФРОНТа иностранные граждане и лица без гражданства, а также граждане Российской Федерации, признанные судом недееспособными.

Член РОТ ФРОНТа не может быть одновременно членом другой действующей политической партии.

Член РОТ ФРОНТа может состоять только в одном региональном отделении партии – по месту постоянного или преимущественного проживания.

Членство в РОТ ФРОНТе не ограничивается по признакам профессиональной, социальной, расовой, национальной или религиозной принадлежности, а также в зависимости от пола, происхождения, имущественного положения, места жительства граждан РФ.

13. Порядок приёма в партию

Прием в РОТ ФРОНТ осуществляется на основе личных письменных заявлений граждан Российской Федерации в следующем порядке:

Вступающий в партию подает письменное заявление с просьбой принять его в Политическую партию РОТ ФРОНТ.

Приём в партию могут осуществлять:

- первичные отделения на собраниях или решениями секретарей партийных отделений любого уровня;

- местные отделения на собраниях или решениями своих уполномоченных руководящих органов (Комитетов или Бюро);

- региональные (территориальные) отделения на Общих собраниях (Конференциях) или решениями своих руководящих уполномоченных органов (комитеты или бюро комитетов);

- Центральный комитет РОТ ФРОНТа, Политсовет Центрального комитета (далее по тексту – Политсовет), Секретариат Центрального комитета (далее – Секретариат(;

- каждый из учредителей партии в период со дня проведения Учредительного Съезда вплоть до дня регистрации партии федеральным уполномоченным органом.

Решение о приёме гражданина в члены Политической партии РОТ ФРОНТ считается принятым, если за него проголосовало большинство членов отделения, присутствующих на собрании, либо большинство членов принимающего решения уполномоченного органа, присутствующих на заседании. В период со дня проведения Учредительного Съезда вплоть до дня регистрации партии федеральным уполномоченным органом решение о приёме гражданина в партию может быть принято на основе его личного заявления каждым из учредителей партии (делегатом учредительного съезда), который оформляет это решение письменно и направляет вновь принятого члена партии на учёт в региональное (территориальное, местное, первичное) отделение.

Если гражданин по своим личным или политическим качествам не может быть принят в члены партии, то выносится решение об отказе ему в приеме в члены партии. Оно считается принятым, если за него проголосовало большинство членов соответствующего форума.

Принятый член партии ставится на учёт в региональное (территориальное, местное, первичное) отделение по постоянному или преимущественному месту жительства.

14. Член РОТ ФРОНТа имеет право:

- избирать и быть избранными в руководящие и контрольные органы партии РОТ ФРОНТ, ее региональных отделений и иных структурных подразделений;

- получать информацию о деятельности партии, ее отделений и ее руководящих органов;

- обжаловать решения и действия руководящих органов РОТ ФРОНТа в порядке, предусмотренном настоящим Уставом – в вышестоящие руководящие и контрольные органы партии;

- вносить предложения и ставить вопросы, связанные с деятельностью партии, перед любым органом партии;

- свободно выражать и отстаивать свое мнение;

- получать ответ от партийных органов по своим заявлениям и предложениям;

- избирать и быть избранным в любой партийный орган;

- пользоваться защитой и поддержкой партийного отделения;

- беспрепятственно выйти из РОТ ФРОНТа.

15. Член партии обязан:

- соблюдать требования Программы и Устава   РОТ ФРОНТ, партийную дисциплину, выполнять решения партии;

- участвовать в работе отделения, где он состоит на учёте, выполнять партийные поручения;

- способствовать личным примером росту авторитета и влияния партии;

- содействовать повышению активности граждан;

- содействовать созданию первичных отделений партии.

16. За невыполнение уставных обязанностей и другие проступки член РОТ ФРОНТа привлекается к партийной ответственности и на него могут быть наложены взыскания:

- порицание;

- выговор;

- строгий выговор;

- исключение из партии.

Решение о взыскании и его снятии принимают собрания первичных отделений – на членов отделения, а также вышестоящие руководящие выборные органы – по отношению к членам партии замыкающихся на них партийных структур.

17. Прекращение членства в партии:

Членство в РОТ ФРОНТе прекращается на основании личного заявления члена партии, либо по решению первичного отделения, или по решению руководящего органа местного отделения, или по решению вышестоящего руководящего органа вплоть до Центрального комитета   РОТ ФРОНТа и Политсовета.

Вопрос об исключении члена из РОТ ФРОНТа может быть поставлен перед партийным отделением вышестоящими партийными органами.

Члены партии могут быть исключены из РОТ ФРОНТа при наличии одного из оснований:

а) нарушение требований Устава  РОТ ФРОНТ;

б) совершение действий, дискредитирующих РОТ ФРОНТ;

в) потери доверия партийной организации.

18. Решение об исключении из рядов РОТ ФРОНТа считается действительным, если за него проголосовало большинство членов отделения, участвующих в собрании, или большинство участвующих в работе членов руководящего органа, принимающего решения.

Исключенный из партии имеет право подать апелляцию в вышестоящие партийные органы и в контрольно-ревизионные органы РОТ ФРОНТа в течение трех месяцев. Она подлежит рассмотрению в срок не более двух месяцев со дня ее получения.

19. Граждане, признающие программные цели РОТ ФРОНТа и желающие оказывать содействие партии, а равно материальную поддержку по своему усмотрению могут быть зарегистрированы на основании их личного заявления в качестве сторонников РОТ ФРОНТа.

20. Учёт членов партии

Учёт членов партии (и сторонников РОТ ФРОНТа) ведётся по необходимости в отделениях с составлением отдельных списков членов и сторонников партии в произвольной форме.

В списках первичного (местного) отделения обязательно указываются следующие сведения о члене партии: фамилия, имя, отчество, дата рождения, гражданство, адрес места жительства.


При перемене места жительства или места преимущественного пребывания член партии информирует об этом руководящий орган.

21. Персональный учет членов партии ведется первичными, местными и региональными (территориальными) отделениями силами их руководящих органов и ответственных лиц.

Количественный учёт членов партии ведётся в региональных (территориальных) отделениях секретарями, а в партии в целом – Секретариатом или Политсоветом Центрального комитета   РОТ ФРОНТ.

V. Организационное строение РОТ ФРОНТ

22. Региональные (территориальные) отделения

Основным структурным звеном   РОТ ФРОНТ, представляющим её в регионе и проводящим политику партии на территории субъекта Российской Федерации, является региональное (территориальное) отделение партии.

Региональное (территориальное) отделение создаётся в соответствии с   Законом   по решению Съезда  РОТ ФРОНТ, либо по решению уполномоченного руководящего органа партии – Центрального  Комитета или Политсовета   при наличии не менее 10 членов РОТ ФРОНТа.
Региональное (территориальное) отделение осуществляет свою деятельность на территории соответствующего субъекта Российской Федерации под непосредственным руководством Центрального комитета и его структур.

23. Регистрация регионального (территориального) отделения

При достижении региональным (территориальным) отделением численности, определённой Уставом, оно проходит государственную регистрацию через территориальное управление уполномоченного органа в территориальном управлении регистрирующего органа.

С момента государственной регистрации территориальное (региональное) отделение партии осуществляет свою деятельность в полном объёме, предусмотренном Законом, в том числе как юридическое лицо. До государственной регистрации региональное (территориальное) отделение не осуществляет деятельность в полном объёме, оно лишь носит название, указывающее его принадлежность к региону, обладает партийным статусом территориального (то есть регионального без права юридического лица) отделения, осуществляет приём в партию и наращивает число сторонников партии.

24.Местные
и первичные
  отделения

Региональная (территориальная) организация самостоятельно определяет свою структуру. Решением Общего собрания (Конференции) или уполномоченного Руководящего органа (Комитета или Бюро) могут создаваться местные и первичные отделения партии, определяться порядок их взаимодействия и подчинённости. Первичное отделение может входить в состав местного отделения или подчиняться напрямую региональному отделению, в отдельных случаях – Центральному Комитету. Местные и первичные отделения партии могут по решению Центрального комитета   представлять документы на государственную регистрацию юридического лица в уполномоченные органы. Статус и права юридического лица в этом случае данные структурные подразделения партии приобретают с момента государственной регистрации.

25. Основой РОТ ФРОНТа являются первичные отделения, действующие в соответствии с Уставом и Программой   РОТ ФРОНТ. Первичное отделение образуется при наличии не менее трех членов РОТ ФРОНТа по решению вышестоящего органа на партийном собрании его членов.

26. Местное отделение (районное, городское, районное в городах и т.д.) РОТ ФРОНТа образуется решением вышестоящей организации.

Решение о создании местного отделения РОТ ФРОНТа принимает руководящий орган вышестоящего отделения или его секретарь, либо секретарь любого вышестоящего уровня.

Местные отделения входят в региональные отделения РОТ ФРОНТа. Возможна ступенчатая структура вхождения местных отделений в региональное (территориальное) отделение, когда местное отделение низшего уровня входит в местное отделение более высокого уровня, последнее – в следующее и так далее, образуя ступенчатую организационную цепочку (районное – городское – региональное отделения). При отсутствии регионального (территориального) отделения, местное отделение подчиняются напрямую  Центральному комитету РОТ ФРОНТ.

27. Функции первичных и местных отделений партии:

- ведут приём в члены партии и при необходимости учёт членов отделений в произвольной форме;

- обеспечивают выполнение на местном уровне программных целей РОТ ФРОНТа, партийных решений, принимаемых собраниями и вышестоящими партийными органами;

- участвуют в решении социальных, экономических и иных проблем местного значения;

- способствуют становлению и развитию различных форм народного самоуправления;

- пропагандируют и разъясняют программные положения, цели и задачи партии, принимаемые ею решения;

- ведут работу по увеличению числа сторонников и членов партии, уделяя особое внимание молодежи и рабочим;

- при необходимости назначают члена партии, ответственного за осуществление финансовой деятельности отделения.

28. Первичные и местные отделения имеют право:

- участвовать в формировании политической линии партии, исходя из интересов трудящихся;

- формировать совместно с другими первичными отделениями местные партийные органы, определять направление их деятельности и делегировать права;

- вносить проекты документов на рассмотрение партийных съездов, конференций и пленумов руководящих органов всех уровней;

- инициировать отзыв из состава руководящих партийных органов всех уровней коммунистов, стоящих у них на учете или рекомендованных ими в эти органы, а равно ставить вопрос об отзыве других членов партийных органов;

- вести финансово-хозяйственную деятельность в целях получения средств и их использования на нужды партийно-политической работы;

- использовать часть добровольных взносов, пожертвований и денежных средств, вырученных от финансово-хозяйственной деятельности (она определяется решением  Центрального комитета РОТ ФРОНТ), а также использовать (оперативно управлять) имущество, закрепленное за ним Центральным комитетом РОТ ФРОНТ, для обеспечения политической работы отделения;

- определять собственные программы действий и формы деятельности в рамках Программы партии и настоящего Устава;

- создавать партклубы и иные объединения, способствующие вовлечению в политическую деятельность сторонников партии;

- решением своего высшего руководящего органа (общего собрания или конференции) выдвигать кандидатов в органы местного самоуправления и участвовать в выборах в эти органы.

VI. Руководящие органы партии и ее отделений

29. Высшим руководящим органом первичного отделения является общее собрание, которое проводится по мере необходимости. Собрание считается правомочным, если на нём присутствует более 50% членов партии, состоящих на учёте в данном отделении. Решения принимаются большинством голосов членов партии, участвующих в работе собрания.

Высшим руководящим органом местного отделения является общее собрание или конференция, которые проводятся по мере необходимости. Партийное собрание считается правомочным, если на нём присутствует более 50% членов партии, состоящих на учёте в данном отделении, а партийная конференция является правомочной, если на ней присутствует более половины избранных делегатов. Норму представительства делегатов на конференцию местного отделения определяет постоянно действующий руководящий орган местного отделения (Бюро или Комитет). Решения на собрании или конференции местного отделения принимаются большинством голосов членов партии, участвующих в их работе.

Для организации и руководства текущей работой партийное собрание или конференция (в зависимости от численности отделения и условий работы) избирают сроком на два года выборные руководящие органы: Секретаря и его заместителей, или Бюро, или Комитет, имеющие в своём составе Секретаря и его заместителей. До выборов нового руководящего органа все полномочия сохраняются за действующим руководящим органом.

Руководящие органы (Секретарь, Бюро, Комитет) первичного и местного отделений:

- по мере необходимости ведут учёт членов партии соответствующего отделения в произвольной форме;

- организуют и руководят работой членов отделения по выполнению решений вышестоящих руководящих органов партии, партийных собраний отделения;

- дают членам отделения партийные поручения;

- осуществляют контроль за выполнением решений собраний отделения и вышестоящих руководящих органов партии;

- ведут подготовку собраний отделения;

- решают текущие вопросы в период между собраниями первичного отделения.

Заместители секретаря выполняют его обязанности в его отсутствие, а также могут организовывать работу членов отделения по конкретным направлениям, закреплённым за заместителями решением Секретаря или Бюро, или Комитета.

Для выполнения контрольных функций партсобрания и конференции первичных и местных отделений избирают (в зависимости от численности и условий работы) контролера-ревизора или контрольно-ревизионную комиссию.

30. Высшим руководящим органом региональных (территориальных) отделений являются общее собрание или конференция. Общее собрание является правомочным, если на нём присутствует более половины членов партии, состоящих на учёте в этом отделении. Конференция созывается соответствующим Комитетом (Бюро) по утверждённым им нормам представительства и проводятся не реже 1 раза в 4 года. Конференция является правомочной, если в её работе участвуют более половины избранных делегатов. Решения на конференции принимаются простым большинством голосов участвующих в работе конференции делегатов.

Для руководства деятельностью региональных отделений и его структур в период между собраниями (конференциями), проведения в жизнь решений партии и решений собственных собраний (конференций) отделений на общем собрании или конференции регионального отделения избираются Комитеты (Бюро) и контрольно-ревизионные комиссии (КРК) сроком на 4 года. До избрания нового Комитета (Бюро) и КРК, все полномочия исполняет действующий Комитет (Бюро) и КРК.

Комитет (Бюро) избирает из своего состава (в зависимости от численности и условий работы) Первого секретаря (секретарей по направлениям работы) или секретаря и его заместителей, а контрольно-ревизионная комиссия из своего состава – председателя и заместителя (заместителей).

Организационная структура регионального отделения определяется ее постоянно действующим руководящим органом в зависимости от числа членов партии и условий работы. Отделение, объединяющее членов РОТ ФРОНТа данной территории, является вышестоящим по отношению ко всем составляющим его партийным отделениям, действующим на данной территории или его части.

Комитет (Бюро) является постоянно действующим руководящим органом регионального отделения, зарегистрированного в установленном законом порядке, и осуществляет функции юридического лица.

Заседания Комитетов (Бюро) и контрольно-ревизионных комиссий проводятся не реже одного раза в год. Внеочередные – по мере необходимости или по требованию не менее 1/3 членов Комитета (Бюро) или контрольно-ревизионной комиссии соответствующего уровня.

31. Комитет (Бюро) регионального (местного) отделения:

- организует и руководит работой структурных отделений, расположенных на подконтрольной территории, по выполнению решений вышестоящих органов партии, решений конференций местного (регионального) отделения;

- координирует деятельность всех структурных отделений, расположенных на подконтрольной территории;

- представляет региональное (местное) отделение РОТ ФРОНТа во взаимоотношениях с органами государственной власти и местного самоуправления, гражданами и общественными объединениями, иными субъектами права;

 - избирает из своего состава (в зависимости от численности и условий работы) Первого секретаря (секретарей по направлениям работы) или секретаря и его заместителей, а контрольно-ревизионная комиссия из своего состава – председателя и заместителя (заместителей).
- формирует руководящие, исполнительные и рабочие органы Комитета (Бюро) – комиссии и группы по отдельным направлениям деятельности регионального (местного) отделения, определяет их компетенцию и полномочия (для общего руководства деятельностью Комитета может избираться Бюро Комитета);

- заслушивает в случае необходимости отчеты секретарей структурных отделений, расположенных на подконтрольной территории;

- использует часть добровольных взносов, пожертвований и денежных средств, поступивших от структурных отделений (она определяется решением  Центрального комитета РОТ ФРОНТ), расположенных на подконтрольной территории, а также использует (оперативно управляет) имуществом, закрепленным за ним  Центральным комитетом РОТ ФРОНТ, для обеспечения политической работы отделения;

- при необходимости назначает члена комитета, ответственного за осуществление финансовой деятельности отделения;

- решает иные вопросы, не относящиеся к компетенции вышестоящих органов партии.
32. . Первичные, местные (сельские, поселковые, районные, районные в городах,

 городские), региональные (территориальные: окружные, областные, краевые, республиканские) отделения РОТ ФРОНТа являются структурными подразделениями РОТ ФРОНТа, осуществляют все виды деятельности, предусмотренные Уставом  РОТ ФРОНТ, в том числе участвуют в соответствии с законодательством в выборах органов государственной власти субъектов РФ и местного самоуправления, глав администрации путем непосредственного выдвижения кандидатов, списка кандидатов, участвуют в формировании органов государственной власти и местного самоуправления",

Кандидаты (списки кандидатов) от отделения выдвигаются высшим руководящим органом отделения соответствующего уровня или постоянно действующим высшим руководящим органом.

33. Неисполнение отделением РОТ ФРОНТа решений вышестоящих руководящих органов партии, другие нарушения положений Устава   РОТ ФРОНТ могут повлечь переизбрание его руководящего органа или исключение из партии решением вышестоящего органа тех членов отделения, которые не соблюдают партийную дисциплину, допускают другие нарушения норм Устава партии; а также ликвидацию отделения.

Может также быть применена мера – ликвидация отделения.

Такое решение принимается вышестоящим руководящим выборным органом и вступает в силу, если оно утверждается  Центральным комитетом   РОТ ФРОНТ.

34. Высшим руководящим органом РОТ ФРОНТа является съезд, созываемый Центральным комитетом   РОТ ФРОНТ – не реже одного раза в четыре года.

Внеочередной съезд РОТ ФРОНТа созывается   Центральным комитетом  по своей инициативе или по требованию не менее 1/3 региональных (областных, краевых и республиканских) отделений РОТ ФРОНТа. Норма представительства и порядок делегирования на съезд устанавливаются ЦК РОТ ФРОНТ.

Съезд вправе принимать решения по любым вопросам уставной и программно-политической деятельности партии. К исключительной компетенции съезда как высшего руководящего органа РОТ ФРОНТа относятся:

- принятие Устава и Программы партии РОТ ФРОНТ, внесение в них изменений и дополнений,

- утверждение (изменение) партийной символики;

- заслушивание отчетов  Центрального комитета и ЦКРК РОТ ФРОНТ, принятие по ним решений;

- утверждение «Положения о Центральной контрольно-ревизионной комиссии РОТ ФРОНТ», внесение в него изменений и дополнений;

- выборы членов ЦК и ЦКРК;

- выдвижение партией кандидатов (списков кандидатов) в депутаты Государственной Думы РФ и на иные выборные должности в органах государственной власти РФ, в т.ч. Президента РФ;

  - принятие решения о реорганизации или ликвидации партии, её регионального отделения и иного структурного подразделения.
Рассмотрение вопросов, относящихся к компетенции съезда,  осуществляются на съезде, в работе которого принимают участие делегаты от региональных отделений партии, образованных   не менее чем в половине субъектов Российской Федерации.

 
Решения по указанным вопросам принимаются единогласно или квалифицированным большинством не менее две трети голосов делегатов, присутствующих на съезде партии.

35. Между съездами постоянно действующим коллегиальным руководящим органом РОТ ФРОНТа является Центральный комитет   РОТ ФРОНТ, избираемый съездом партии сроком на межсъездовский период (на 4 года). До выборов нового состава    Центрального комитета все полномочия осуществляются действующим составом Центрального комитета.

 Центральный комитет РОТ ФРОНТ:

- организует работу по выполнению решений съезда (конференции) РОТ ФРОНТа;

- координирует деятельность всех структурных отделений партии;

- дает оценки и принимает решения по конкретным идеологическим и политическим вопросам, исходя из программных установок и других решений партии;

- представляет РОТ ФРОНТ во взаимоотношениях с органами государственной власти и местного самоуправления, гражданами и общественными объединениями, иными субъектами права, а также с международными общественными объединениями;

- с момента государственной регистрации партии осуществляет от ее имени права юридического лица, исполняет его обязанности, а также права собственника имущества РОТ ФРОНТа;

- определяет компетенцию и полномочия (правомочность) создаваемых им учреждений, органов и структур партии;

- для оперативного управления деятельностью партии и решения текущих вопросов  Центральный комитет избирает сроком на 4 года Политсовет, Первого секретаря   Центрального комитета, Секретарей   Центрального комитета, руководителей комиссий    Центрального комитета, которые после избрания становятся членами Политсовета;

- формирует рабочие органы   Центрального комитета – комиссии и группы по отдельным направлениям деятельности партии;

-  заслушивает отчеты региональных комитетов РОТ ФРОНТа, партийных средств печати и информации, предприятий и учреждений партии, комиссий   Центрального комитета РОТ ФРОНТ;

- использует часть добровольных взносов, пожертвований и денежных средств, поступивших от региональных и иных структурных отделений (она определяется решением   Центрального комитета РОТ ФРОНТ) для обеспечения политической работы партии;

- назначает члена Центрального комитета, ответственного за осуществление финансовой деятельности партии;

- решает иные вопросы, не относящиеся к исключительной компетенции съезда  РОТ ФРОНТ, в том числе вопросы реорганизации и ликвидации региональных отделений партии.

  Центральный комитет РОТ ФРОНТ как коллегиальный постоянно действующий руководящий орган партии вносит предложения Президенту Российской Федерации о кандидатурах на должность высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в случаях и в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

 Центральный комитет РОТ ФРОНТ имеет право определять долю добровольных взносов, пожертвований и денежных средств, вырученных от финансово-хозяйственной деятельности отделений партии, которую первичные, местные, региональные отделения могут использовать для обеспечения своей политической деятельности, а также определять имущество, передаваемое в оперативное управление региональным и иным структурным отделениям партии.

  Центральный комитет РОТ ФРОНТ проводит свои заседания (пленумы) не реже одного раза в два года. Пленарные заседания созываются Политсоветом  Центрального комитета РОТ ФРОНТ.

36. Политсовет   Центрального комитета РОТ ФРОНТ, как постоянно действующий  исполнительный орган  Центрального комитета партии для оперативного управления и решения вопросов, возникающих между пленумами  Центрального комитета, уполномочен:
- избирать Секретариат   Центрального комитета в составе Секретарей  Центрального комитета и ответственного секретаря Политсовета. Секретариат   является рабочим органом Политсовета,  Центрального комитета и партии, принимает все решения, находящиеся в компетенции Политсовета с последующим утверждением их на заседании Политсовета; 
- принимать решения, в том числе в виде заявлений, обращений, деклараций по общественно-политическим событиям, исходя из программных установок и решений    Центрального комитета;

- принимать решения по вопросам оперативного управления и обязывающие к действиям партийные отделения и их руководящие органы или отменяющие решения партийных отделений и их руководящих органов;

- вести подготовку пленумов   Центрального комитета, внося предложения по повестке дня и проектам решений;

- заслушивать отчеты руководителей комиссий и групп, утверждать планы их работы;

- определять штаты и должностные оклады работников аппарата Центрального комитета;
- решать иные вопросы в пределах своей компетенции.

Заседания Политсовета   проводятся по необходимости, но не реже одного раза в год. Порядок их созыва и проведения определяется Секретариатом   Центрального комитета РОТ ФРОНТ.

37. Первый секретарь  Центрального комитета РОТ ФРОНТ
- руководит работой Политсовета и Секретариата, организует работу  Центрального комитета РОТ ФРОНТ;

- решает текущие вопросы в период между заседаниями Политсовета;

- организует взаимодействие и координацию деятельности комиссий   Центрального комитета РОТ ФРОНТ и региональных отделений;

- обеспечивает контроль за выполнением комиссиями  Центрального комитета РОТ ФРОНТ и региональными отделениями решений выборных органов партии;

- имеет право приостанавливать решения любого структурного и территориального (регионального) подразделения партии, кроме решений Политсовета и  Центрального комитета РОТ ФРОНТ, до рассмотрения их обоснованности Политсоветом или  Центральным комитетом РОТ ФРОНТ. Аналогичное право имеет руководитель любого местного и регионального отделения по отношению к отделениям, подпадающим под его компетенцию;

- выступает от имени   Центрального комитета и Политсовета  в рамках принятых ими решений.

  Первый секретарь 
  Центрального комитета
РОТ
ФРОНТ:
   - имеет право без доверенности представлять и действовать от имени РОТ ФРОНТ   в отношениях с физическими и юридическими лицами, с органами государственной власти и местного самоуправления, в суде, с политическими партиями и общественными объединениями, в том числе с зарубежными, выдавать доверенности на основании решений   Центрального комитета и Политсовета;

- имеет право первой подписи на финансовых документах РОТ ФРОНТа, открывает счета в банковских учреждениях.

На время отсутствия Первого секретаря его полномочия передаются им одному из секретарей  Центрального комитета.
38. Контрольно-ревизионным органом РОТ ФРОНТа является Центральная контрольно-ревизионная комиссия (ЦКРК) РОТ ФРОНТ, избирается съездом партии на 4 года.

Центральная контрольно-ревизионная комиссия:

- контролирует деятельность партийных органов и членов РОТ ФРОНТа с точки зрения соответствия программным положениям   РОТ ФРОНТ, требованиям настоящего Устава, решениям партийных собраний, конференций, съездов, пленумов   Центрального комитета РОТ ФРОНТ;

- рассматривает обращения отделений любого уровня и принимает по ним решения;

- защищает честь и достоинство членов партии, рассматривает их апелляции;

- ревизует исполнение смет доходов и расходов, финансово-хозяйственную деятельность партии;

- осуществляет стратегическое руководство деятельностью КРК отделений различного уровня.

Заседания ЦКРК РОТ ФРОНТ проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в год. Для организации своей работы ЦКРК избирает на срок своих полномочий из своего состава председателя ЦКРК и его заместителя (заместителей), может избирать бюро ЦКРК.

На время отсутствия председателя его полномочия передаются им заместителю (одному из заместителей).

Контрольно-ревизионные комиссии региональных отделений и других структурных подразделений (контролёры-ревизоры) выполняют выше прописанные функции контроля на своем уровне.

39. Контрольно-ревизионные комиссии всех уровней подотчетны только избравшим их высшим руководящим органам.

40. Разногласия между руководящими и контрольными органами партии одного уровня разрешаются на их совместных пленумах, а в случае сохранения разногласий – на конференциях соответствующих отделений или съездах партии (при наличии разногласий между  Центральным комитетом и ЦКРК партии).

VII. Внутрипартийная демократия

41. Основные принципы деятельности  РОТ ФРОНТ – равноправие всех членов партии; свобода выражения и отстаивания своих взглядов; гласность; демократический централизм, понимаемый как противовес бюрократическому централизму и анархии; партийное товарищество, а также самоуправление и законность.

42. Принцип равноправия всех членов партии означает, что каждый из них пользуется правами члена РОТ ФРОНТа в полном объеме без каких-либо ограничений.

РОТ ФРОНТ создает мужчинам и женщинам, гражданам Российской Федерации разных национальностей, являющимся членами РОТ ФРОНТа, равные возможности для представительства в руководящих органах партии, в списках кандидатов в депутаты и на иные выборные должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления.

43. Члены всех выборных органов стоят на учете в соответствующих партийных отделениях, образованных по территориальному признаку.

44. В отделениях и партии в целом могут проводиться дискуссии и  общепартийные голосования по актуальным вопросам общественной и партийной жизни. В партии в рамках Программы могут создаваться дружественные фракции по их объединяющим принципам, которые могут создавать вертикальные и горизонтальные связи и структуры.

Внутренняя структура и порядок функционирования, а также символика фракции может определяться самой фракцией в рамках Устава и Программы партии.

45. При выработке решений отделения и их органы обязаны рассматривать все точки зрения. Меньшинство имеет право отстаивать свою точку зрения и после принятия решения большинством при условии выполнения этого решения оставшимися в меньшинстве.

46. В случае несогласия члена партии с решением или действиями руководящего органа РОТ ФРОНТа он имеет право обратиться в контрольно-ревизионную комиссию того же уровня или в вышестоящий руководящий орган.

Заявление должно быть рассмотрено указанными органами, как правило, в течение 3-х месяцев. Принятое решение должно быть сообщено заявителю. Оно может быть обжаловано в вышестоящие контрольно-ревизионные и руководящие органы партии вплоть до ЦКРК и   Центрального комитета РОТ ФРОНТ, которые также обязаны рассмотреть жалобу в те же сроки и сообщить результат заявителю.

47. Принцип гласности распространяется на деятельность всех органов партии и обеспечивается открытостью партийных материалов.

48. Принцип демократического централизма предусматривает: выборность партийных органов снизу, от первичных отделений к центру, а также – выполнение низовыми органами и отделениями решений, принимаемых вышестоящими выборными органами в пределах имеющейся у них компетенции, коллегиальность руководства и персональную ответственность члена выборного органа за порученный участок работы, сменяемость, подконтрольность и подотчетность всех выборных органов отделений   РОТ ФРОНТ, а аппарата – выборным органам; подчинение меньшинства большинству; ротацию руководителей коллегиальных постоянно действующих руководящих  органов региональных отделений и всей партии. Одно и то же лицо не может занимать руководящее положение в региональном отделении, Центральном Комитете более трёх выборных сроков подряд.

Методы и формы работы низовых партийных отделений и их выборных органов, необходимые для решения вопросов реализации политики партии, определяются ими самими с учетом требований Устава  РОТ ФРОНТ. Полномочия низовых отделений не должны включать в себя функции и права вышестоящих выборных органов, закрепленных за ними.

Отделения РОТ ФРОНТа (от первичного до регионального включительно) вправе вырабатывать позицию и принимать решения по местным проблемам, а также выдвигать кандидатов и участвовать в выборах в органы государственной власти и местного самоуправления соответствующего уровня. В иных случаях отделение вносит предложения в выборный орган следующего уровня, вплоть до ЦК, о выработке позиции и принятию решения по любому вопросу внутри- и внепартийной жизни, в том числе и по международным связям и контактам.

49. Выборы делегатов на конференции местных и региональных отделений, на съезды и конференции РОТ ФРОНТа, а также руководящих и контрольно-ревизионных органов партии, ее региональных отделений и иных структурных подразделений, а также выдвижение кандидатов (списка кандидатов) в депутаты и на иные выборные должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления (в депутаты Государственной Думы РФ, законодательных собраний субъектов Российской Федерации и других территориальных образований, кандидата не должность Президента РФ, кандидатов на должности глав администраций субъектов РФ и других территориальных образований, мэров городов) проводятся на съездах   РОТ ФРОНТ, а также на собраниях и конференциях первичных, местных и региональных отделений – по вопросам, соответствующим их уровню.

Каждый член партии, делегат конференции или съезда имеет право выдвинуть одного или нескольких кандидатов в делегаты конференции или съезда, а также в избираемые органы партии, в депутаты и на иные выборные должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления.

После исключения из списка для голосования кандидатов, взявших самоотвод, готовятся бюллетени, в которых кандидаты располагаются в алфавитном порядке.

Решения по выборам в случаях, предусмотренных Законом «О политических партиях», принимаются только тайным голосованием. Они считаются принятыми, если собрание, конференция или съезд проходили при кворуме. Кандидат считается избранным, если за него проголосовало большинство присутствующих на собрании, конференции или съезде.

При отсутствии на территории субъекта РФ зарегистрированного отделения  РОТ ФРОНТ право выдвижения кандидатов (списка кандидатов) в депутаты и на иные выборные должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления предоставляется  Центральному комитету   РОТ ФРОНТ.

50. В случае объявления повторных или дополнительных выборов депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований, решение о выдвижении кандидатов принимается соответственно уровню выборов коллегиальным постоянно действующим руководящим органом партии, регионального отделения или иного структурного подразделения.

51. Кандидаты, зарегистрированные кандидаты в депутаты и на иные выборные

 должности в органы государственной власти и органы местного самоуправления, выдвинутые РОТ ФРОНТом или региональными и иными структурными подразделениями партии, могут быть отозваны или исключены из соответствующих списков кандидатов.

Основаниями отзыва (исключения из списков) являются действия кандидата,

 дискредитирующие РОТ ФРОНТ, отказ кандидата от взятых обязательств отстаивать в соответствующем органе государственной власти и органе местного самоуправления программу, поддержанную партией или ее отделением, выход из партии. 

Решение об отзыве (исключении из списков) кандидата принимает орган партии (комитет, конференция, собрание соответствующего уровня РОТ  ФРОНТ),  принявший решение о выдвижении кандидата по единому избирательному округу (списка кандидатов),  при наличии кворума. 
Решение об отзыве (исключении из списков) кандидата считается принятым, если за него проголосовало большинство членов комитета, участвовавших в заседании..


52. Принятие Устава и Программы   РОТ ФРОНТ, внесение в них изменений и дополнений, избрание руководящих и контрольно-ревизионных органов РОТ ФРОНТа, выдвижение партией кандидатов (списков кандидатов) в депутаты и на иные выборные должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления, рассмотрение вопросов реорганизации или ликвидации РОТ ФРОНТа  осуществляются на съезде  РОТ ФРОНТ, в работе которого принимают участие делегаты от региональных отделений партии, образованных более чем в половине субъектов Российской Федерации. 
Решения по вопросам, отнесённым к исключительной компетенции Съезда, принимаются единогласно или квалифицированным большинством голосов, решения по остальным вопросам – в соответствии с Уставом РОТ ФРОНТа – большинством голосов делегатов, присутствующих на съезде политической партии.

Решения об избрании руководящих и контрольно-ревизионных органов региональных отделений РОТ ФРОНТа, о выдвижении региональными отделениями партии кандидатов (списков кандидатов) в депутаты и на иные выборные должности в органах государственной власти субъектов Российской Федерации и органах местного самоуправления принимаются на конференции или общем собрании региональных отделений РОТ ФРОНТа в соответствии с Уставом   РОТ ФРОНТ большинством голосов делегатов, присутствующих на конференции или общем собрании региональных отделений партии.

Решения об избрании руководящих и контрольно-ревизионных органов партии   и её региональных отделений, а также о выдвижении кандидатов (списков кандидатов) в депутаты и на иные выборные должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления принимаются тайным голосованием.

Решения по иным вопросам деятельности РОТ ФРОНТа, ее региональных отделений и иных структурных подразделений принимаются простым большинством голосов от числа присутствующих на собрании или заседании выборного органа, если иное не оговорено в Уставе. Собрания (конференции) партийных отделений или заседания выборных органов правомочны, если на них присутствует более половины от общего числа их членов или делегатов.

53. Члены партии, в том числе занимающие государственные или муниципальные должности, и лица, находящиеся на государственной или муниципальной службе, за исключением депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ, депутатов иных законодательных (представительных) органов государственной власти и депутатов представительных органов местного самоуправления, а также за исключением членов партии, работающих в руководящих и контрольно-ревизионных органах РОТ ФРОНТа, ее региональных отделений или иных структурных подразделений, не могут быть связаны решениями РОТ ФРОНТа при исполнении своих должностных или служебных обязанностей.

VIII. Имущество РОТ ФРОНТа, его источники и хозяйственная 
деятельность партии
54. В собственности РОТ ФРОНТа может находиться любое имущество, необходимое для обеспечения ее деятельности, предусмотренной действующим законодательством и Уставом   РОТ ФРОНТ.

55. Собственником имущества  РОТ ФРОНТ, в том числе имущества ее региональных отделений и иных структурных подразделений, является партия в целом в лице ЦК РОТ ФРОНТ. Члены партии не имеют прав в отношении имущества партии.

Региональные отделения и иные зарегистрированные структурные подразделения партии обладают правом оперативного управления имуществом, закрепленным за ними собственником, имеют самостоятельный баланс или смету.

56. Имущество партии используется только для реализации целей и решения задач, предусмотренных Уставом и Программой   РОТ ФРОНТа.

57. Региональные отделения и иные зарегистрированные структурные подразделения партии отвечают по своим обязательствам находящимся в их распоряжении имуществом; при недостаточности указанного имущества субсидиарную ответственность по обязательствам регионального отделения или иного зарегистрированного структурного подразделения партии несет сама партия в лице   Центрального комитета РОТ ФРОНТ.

Ответственность за осуществление финансовой деятельности партии, ее региональных отделений и иных структурных подразделений несут назначаемые в соответствии с Уставом   РОТ ФРОНТ уполномоченные лица.

58. Денежные средства   РОТ ФРОНТ формируются за счет:

- добровольных взносов;

- средств федерального бюджета, предоставляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- пожертвований;

- поступлений от мероприятий, проводимых партией, ее региональными отделениями и иными структурными подразделениями, а также доходов от предпринимательской деятельности;

- поступлений от гражданско-правовых сделок;

- пожертвований в виде денежных средств и иного имущества от физических и юридических лиц в порядке, предусмотренном действующим законодательством;

- других не запрещенных законом поступлений.

59. Денежные средства партии РОТ ФРОНТ размещаются на счетах в кредитных организациях, зарегистрированных на территории Российской Федерации.

РОТ ФРОНТ, ее региональные отделения и иные зарегистрированные структурные подразделения вправе иметь только по одному расчетному счету.

Денежными средствами  РОТ ФРОНТа владеет, пользуется и распоряжается от имени партии   Центральный комитет РОТ ФРОНТ либо по его поручению региональные отделения и иные структурные подразделения партии.

60. Партия   самостоятельна в решении хозяйственных вопросов обеспечения своей деятельности, в том числе вопросов оплаты труда, предпринимательской деятельности, получения и использования денежных средств и иного имущества. На работающих по трудовому договору (контракту) работников аппарата РОТ ФРОНТа, ее региональных отделений и иных структурных подразделений распространяется законодательство Российской Федерации о труде и социальном страховании.

61. В целях создания финансовых и материальных условий для реализации целей и решения задач, предусмотренных Уставом и Программой   РОТ ФРОНТа, партия, ее региональные отделения и иные структурные подразделения вправе осуществлять следующие виды предпринимательской деятельности:

- информационную, рекламную, издательскую и полиграфическую деятельность для пропаганды своих взглядов, целей, задач и обнародования результатов своей деятельности;

- изготовление и продажу сувенирной продукции  с Эмблемой партии  или наименованием "Российский Объединённый Трудовой Фронт", а также изготовление и продажу издательской и полиграфической продукции.                                                                  

- продажу и сдачу в аренду имеющегося в собственности РОТ ФРОНТа движимого и недвижимого имущества.

Доходы от предпринимательской деятельности партии, ее региональных отделений и иных структурных подразделений не могут перераспределяться между членами партии и должны использоваться только в целях, предусмотренных Уставом партии.

62. Результаты хозяйственной деятельности   РОТ ФРОНТ, ее региональных отделений и иных структурных подразделений отражаются в сводном финансовом отчете партии и финансовых (бухгалтерских) отчетах ее региональных отделений и иных зарегистрированных структурных подразделений.

Партия, ее региональные отделения и иные зарегистрированные структурные подразделения осуществляют налоговый учёт, финансовую и бухгалтерскую отчетность в порядке и сроки, установленные законодательством Российской Федерации для юридических лиц.

РОТ ФРОНТ представляет в Центральную избирательную комиссию РФ, а региональное отделение, иное зарегистрированное структурное подразделение партии – в в избирательную комиссию субъекта РФ сведения о поступлении и расходовании средств политической партии в установленные Законом сроки   (ежеквартально не позднее, чем через 30 дней со дня окончания квартала).

В установленный Законом срок (раз в три года)  РОТ ФРОНТ представляет в Центральную избирательную комиссию РФ сводный финансовый отчёт о поступлении и расходовании средств в отчётный период.
IХ. Порядок внесения изменений и дополнений в устав и программу партии

63. Изменения и дополнения в Устав и Программу   РОТ ФРОНТ принимаются съездом  единогласно или квалифицированным большинством голосов. Принятые съездом изменения и дополнения в Устав партии подлежат государственной регистрации в установленном законом порядке. Изменения и дополнения, внесенные в Программу партии, представляются в федеральный  уполномоченный орган для сведения в установленном законом порядке.

Х. Реорганизация и ликвидация партии,

ее регионального отделения и иного структурного подразделения

64. Реорганизация или ликвидация   РОТ ФРОНТа осуществляется по решению   съезда партии, в работе которого принимают участие делегаты от региональных отделений РОТ ФРОНТа, образованных более чем в половине субъектов РФ. Решение по указанным вопросам принимаются единогласно или квалифицированным  большинством голосов делегатов, присутствующих на съезде РОТ ФРОНТа.

Реорганизация регионального отделения и иного структурного подразделения РОТ ФРОНТа осуществляется по решению   Центрального комитета РОТ ФРОНТ.  
Партия   может быть ликвидирована по решению ее высшего руководящего органа – съезда либо по решению Верховного Суда Российской Федерации в случаях, предусмотренных законом.

65. Региональное и иное структурное подразделение РОТ ФРОНТа может быть ликвидировано:

- по решению Центрального Комитета   РОТ ФРОНТ;

- по решению суда в порядке, предусмотренном действующим законодательством;

- в случае ликвидации партии.
66. В случае ликвидации партии ее имущество после завершения расчетов по ее обязательствам передается:

- на цели, предусмотренные уставом и программой партии, если ликвидация партии осуществлена по решению съезда партии;

- в доход Российской Федерации, если ликвидация партии осуществлена по решению суда.

67. При ликвидации партии ее документы по личному составу штатного аппарата передаются в архивные учреждения РФ в установленном законом порядке.

Устав Политической партии «Российский Объединённый Трудовой Фронт»

ЗАВЕРЯЕМ:

Уполномоченные лица Политической партии

 «Российский Объединённый Трудовой Фронт
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